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KOMUNIKAT nr 3/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 26 sierpnia 2021r. 
 
Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 
 

Klasa Okręgowa Tarnów gr II 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. LUKS Skrzyszów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

KS Nowa Jastrząbka 
- 
LUKS Skrzyszów 
(25.08.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 
zawodników  drużyny  LUKS Skrzyszów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2. LKS Szynwałd Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

LKS Szynwałd - 
Polan Żabno 
(21.08.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 
zawodników  drużyny  LKS Szynwałd. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

3. Unia II Tarnów brak na zawodach 
służby porządkowej w 

ilości określonej 
regulaminem 

rozgrywek piłkarskich  

Unia II Tarnów - 
Rzepiennik 
Strzyżewski 
(22.08.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt 11.19 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w zw. z § 16 ust. 
3 ppkt b) Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 

Drużyna Unia II Tarnów nie zapewniła na zawodach służby 
porządkowej w ilości określonej regulaminem rozgrywek 
piłkarskich. 

4.  Dawid S. 
(Ładna) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Wisła Szczucin - 
Ładna 
(25.08.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
 

5. KS Nowa Jastrząbka 
- Żukowice 

Postępowanie 
wyjaśniające 

Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska - 
KS Nowa Jastrząbka 
– Żukowice 
(22.08.2021r.) 

 Art. 133 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

W związku z pismem złożonym przez Prezesa Klubu KS 
Nowa Jastrząbka – Żukowice oraz stawianymi w nim 
zarzutami w stosunku do sędziów zawodów oraz zawodnika 
drużyny gospodarzy, wzywa się Klub KS Nowa Jastrząbka – 
Żukowice do przedstawienia dowodów na ich poparcie pod 
rygorem odmowy wszczęcia postępowania dyscyplinarnego.  
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Klasa A Tarnów Gr. IV 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1 LKS Dunajec 
Mikołajowice 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

LKS Dunajec 
Mikołajowice - 
Olszynka Ołpiny 
(21.08.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 
zawodników  drużyny  LKS Dunajec Mikołajowice. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2. Błękitni 1947 Tarnów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

KS US Śmigno -
Błękitni 1947 Tarnów  
(22.08.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 
zawodników  drużyny  Błękitni 1947 Tarnów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

3. Iskra Tarnów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Wierzchosławice – 
Ostrów - 
Iskra Tarnów 
(21.08.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 
zawodników  drużyny  Iskra Tarnów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

4.  Iskra Tarnów Brak dostarczenia 
protokołu sędziemu 
zawierającego skład 
zawodników na co 
najmniej 30 minut 
przed rozpoczęciem 
zawodów. 

Wierzchosławice – 
Ostrów - 
Iskra Tarnów 
(21.08.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt 11.4 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Brak oddania przez drużynę Iskra Tarnów protokołu 
wypisanego ręcznie zawierającego skład zawodników na co 
najmniej 30 minut przed rozpoczęciem zawodów, zgodnie z 
Regulaminem rozgrywek piłkarskich IV i niższych klas MZPN 
na sezon 2021/2022.  
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego  

5. Iskra Tarnów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Iskra Tarnów -  
KS Ryglice 
(25.08.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 
zawodników  drużyny  Iskra Tarnów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

6. Iskra Tarnów Nieuzasadnione 
opóźnienie zawodów. 

Iskra Tarnów -  
KS Ryglice 
(25.08.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.40 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna Iskra Tarnów nie przygotowała boiska do gry na 
wyznaczoną godzinę zawodów powodując opóźnienie ich 
rozpoczęcia. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

7. Mariusz B. 
(Ryglice) 

Otrzymanie dwóch 
napomnień (żółtych 
kartek) w meczu 

Victoria Koszyce 
Małe - 
Ryglice 
(20.08.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

62 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Otrzymanie w trakcie zawodów dwóch napomnień (żółtych 
kartek). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

 
 
 
 
 
 



 3 

Klasa B Tarnów Gr. IV 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Piotr M. 
(Sokół Wałki) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Alfa Siedliska - 
Sokół Wałki 
(21.08.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie zawodnika w stosunku 
do zawodnika drużyny przeciwnej – uderzenie zawodnika. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2. Ryszard B. 
(KS Łękawica) 

Otrzymanie dwóch 
napomnień (żółtych 
kartek) w meczu 

Radlna - 
KS Łękawica 
(22.08.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

62 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Otrzymanie w trakcie zawodów dwóch napomnień (żółtych 
kartek). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

3. Krzysztof P. 
(KS Łękawica) 

Stosowanie groźby w 
stosunku do sędziego 
w związku z meczem 
piłkarskim, 

Radlna - 
KS Łękawica 
(22.08.2021r.) 

Na czas trwania 
postępowania 
dyscyplinarnego 
wobec obwinionego 
zostaje zastosowany 
środek 
zapobiegawczy w 
postaci zakazu 
uczestniczenia w 
rozgrywkach 
pucharowych i 
mistrzowskich.  

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zarzucanego 
przewinienia dyscyplinarnego którego opis znajduje się w 
załączniku do sprawozdania sędziego – do dnia 31 sierpnia 
2021 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie. 

4. Marek M. 
(KS Tarnowiec) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 
 
 

KS Tarnowiec - 
LKS Liwocz Szerzyny 
(21.08.2021r.) 

Odstąpiono od 
wymierzenia 
właściwej kary 
dyscyplinarnej za 
przewinienie 
związane z grą, 
orzekając karę 
trenerowi adekwatną 
do stopnia naruszenia 
- Kara pieniężna – 
250 zł (dwieście 
złotych) 

Art. 48 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z Art. 2 § 1 pkt  11.28 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Trener drużyny KS Tarnowiec został wykluczony z gry za 
zachowanie którego dopuścił się po opuszczaniu przez 
sędziów pola gry i jego bezpośredniego otoczenia po 
zakończeniu całych zawodów.  
 
Po analizie zgromadzonego w sprawie materiału 
dowodowego (wyjaśnienia obwinionego, Klubu KS Tarnowiec 
oraz sędziów), orzeczono karę adekwatną do stopnia 
naruszenia – karę pieniężną, anulując czerwoną kartkę 
(wykluczenie).  
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Sędziowie 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Michał M. 
(KS Bochnia) 

Nieterminowe 
przesłanie 
sprawozdania z 
zawodów. 

Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska - 
KS Nowa Jastrząbka 
– Żukowice 
(22.08.2021r.) 

Kara upomnienia Art. 82 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z § 12 ust. 15 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo 
IV ligi i niższych klas 

Niedostarczenie oryginalnego egzemplarza sprawozdania 
w terminie 3 dni od zakończenia spotkania do organu 
prowadzącego rozgrywki.  

 


